



**ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ МАМЧИЧ**  
**(к 60-летию со дня рождения)**

16 ноября 1998 года исполняется 60 лет со дня рождения и 36 лет врачебной, научной и педагогической деятельности доктора медицинских наук, профессора Владимира Ивановича Мамчича.

Он родился 16 ноября 1938 года в г.Ташкенте (Узбекистан) в семье военнослужащего. После окончания в 1956 году средней школы в г.Станиславе, поступает в Станиславский медицинский институт. Во время обучения В.И.Мамчич проявляет организаторские способности, занимается научной работой. В 1962 году заканчивает лечебный факультет Станиславского медицинского института и работает ординатором хирургического отделения Звенигородской ЦРБ Черкасской области. В 1965 году поступает в аспирантуру на кафедру хирургии Киевского института усовершенствования врачей. Под руководством профессора Д.Ф.Скрипниченко он выполняет кандидатскую диссертацию на тему "Функция коркового слоя надпочечников у больных холециститом до и после оперативного лечения" которую в 1968 году успешно защищает и продолжает работать на кафедре хирургии. В 1980 году В.И.Мамчич успешно защитил докторскую диссертацию на тему "Диагностика и хирургическое лечение острого холецистита". С 1985 года он избран профессором кафедры хирургии-2 Киевского института усовершенствования врачей, а с 1989 года возглавил эту кафедру. Концентрация в одних руках нескольких творческих хирургических коллективов позволила профессору В.И.Мамчич успешно и плодотворно развивать разные разделы хирургии (язвенная болезнь, заболевания печени и желчных путей, панкреатиты, эндокринная хирургия, проктология, торакальная хирургия, гнойно-септическая хирургия). Под его руководством защищено 5 докторских и 16 кандидатских диссертаций. Результаты научной деятельности Юбилера представлены в 6 монографиях, 240 печатных работах, 5 авторских свидетельствах, 7 патентах, значительным количеством рационализаторских предложений. Последние 10 лет Владимир Иванович неизменно принимает участие в съездах, конференциях хирургов Украины, стран СНГ, ближнего и дальнего зарубежья. Его выступления оригинальны и зачастую дискуссионны. Обладая незаурядными организаторскими способностями и творческой энергией В.И.Мамчич в 1994 - 1997 годах блестяще организовывал и проводил республиканские

конференции с международным участием по хирургии вилочковой железы, язвенной болезни, внепеченочных желчных протоков. Большую лечебную, педагогическую и научную деятельность В.И. Мамчич сочетает с общественной работой. Он является членом Международной ассоциации хирургов-гепатологов, председателем Украинской ассоциации хирургов-гепатологов, председателем специализированного защитного Совета по хирургии, анестезиологии, акушерству и гинекологии Киевской медицинской академии последипломного образования, заместителем председателя научного общества хирургов Киева и Киевской области, членом редколлегии журналов "Анналы хирургической гепатологии", "Клиническая хирургия". Трудлюбие, сочетающееся с доброжелательным и чутким отношением к людям, снискало Владимиру Ивановичу заслуженное уважение коллег и больных. В.И.Мамчич подлинно интеллигентный человек, ценящий классическую музыку, живопись, театр, художественную литературу. Ученики и коллеги сердечно поздравляют дорогого Владимира Ивановича Мамчича с Юбилеем, желают ему доброго здоровья, неугасимой энергии, активного долголетия, новых творческих успехов.